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Επαναφέρει τις πτήσεις σε 9 προορισμούς η
Emirates. Τα μέτρα για την προστασία επιβατών
και εργαζομένων

2020/05/22 15:14 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Πολυσχιδή μέτρα για την προστασία των εργαζομένων και των πελατών της σε κάθε
στάδιο του ταξιδιού, επαναπροσδιορίζοντας τα πρότυπα ασφάλειας και υγιεινής τόσο
μέσα στο αεροσκάφος όσο και στο έδαφος, παρουσίασε η Emirates.

Τα νέα μέτρα τέθηκαν σε ισχύ με την επαναφορά των προγραμματισμένων
επιβατικών πτήσεων προς εννέα προορισμούς.

«Η Emirates εφαρμόζει ένα σύνολο σχολαστικών μέτρων σε κάθε στάδιο του
ταξιδιού, για να βελτιώσει την απολύμανση όλων των σημείων επαφής και να
διασφαλίσει την υγεία και την ασφάλεια των πελατών και των υπαλλήλων της. Ο
κίνδυνος μόλυνσης σε αεροσκάφος είναι ήδη πολύ χαμηλός, ωστόσο έχουμε
καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την αναθεώρηση και τον επανασχεδιασμό
κάθε βήματος, από τον έλεγχο εισιτηρίων έως την αποβίβαση. Κάθε μέτρο που
εφαρμόζεται αποτελεί μια επιπλέον μείωση του κινδύνου και στόχος μας είναι
πραγματικά να κάνουμε τις πτήσεις όσο πιο ασφαλείς γίνεται.

Συνεργαζόμαστε με όλα τα τμήματα στο Ντουμπάι, συμπεριλαμβανομένων των
αρχών του αεροδρομίου, μετανάστευσης, υγείας και αεροπορίας για την εφαρμογή
των κατάλληλων μέτρων και θα συνεχίσουμε να εξετάζουμε και να συμβουλευόμαστε
τους ειδικούς για οποιαδήποτε εξέλιξη. Όλοι γνωρίζουμε ότι πρέπει να
προσαρμόσουμε τις καθημερινές μας δραστηριότητες  κατά τη διάρκεια αυτής της
πανδημίας.

Όλα αυτά τα μέτρα, σε συνδυασμό με τις προληπτικές στρατηγικές διαχείρισης της
πανδημίας που έχουν λάβει τα ΗΑΕ, δείχνουν τη σοβαρότητα με την οποία
αντιμετωπίζουμε την υγεία και την ασφάλεια των τοπικών και παγκόσμιων
κοινοτήτων μας, δημιουργώντας ένα αίσθημα εμπιστοσύνης στο κόσμο», δήλωσε ο
Adel Al Redha, γενικός διευθυντής Επιχειρήσεων της Emirates.

Έλεγχος Εισιτηρίων – Check-in
Η Emirates διαθέτει δωρεάν ατομικά σετ υγιεινής φροντίδας για κάθε επιβάτη κατά



τον έλεγχο των εισιτηρίων στο Διεθνές Αεροδρόμιο του Ντουμπάι και σε πτήσεις
προς Ντουμπάι.  Κάθε σετ περιλαμβάνει μάσκες, γάντια, αντιβακτηριακά μαντηλάκια
και απολυμαντικό χεριών.

Τα γάντια και οι μάσκες είναι υποχρεωτικά για όλους τους πελάτες και τους
υπαλλήλους στο αεροδρόμιο του Ντουμπάι, ενώ οι μάσκες είναι υποχρεωτικές και
στις πτήσεις της Emirates. Κατά την άφιξη στο αεροδρόμιο, οι θερμικοί σαρωτές σε
διάφορες περιοχές παρακολουθούν τη θερμοκρασία όλων των επιβατών και των
εργαζομένων. Στο έδαφος και σε χώρους αναμονής έχουν τοποθετηθεί δείκτες
σήμανσης για τη διατήρηση των απαραίτητων αποστάσεων μεταξύ των ταξιδιωτών
στο χώρο ελέγχου εισιτηρίων, στο χώρο διελεύσεων, επιβίβασης και μεταφοράς.

Το προσωπικό του αεροδρομίου έχει επίσης εγκαταστήσει προστατευτικά εμπόδια σε
κάθε σημείο εξυπηρέτησης για να παρέχει επιπλέον ασφάλεια στους επιβάτες και
τους υπαλλήλους της κατά τη διάρκεια της αλληλεπίδρασης.

Επιβάτες με ανταπόκριση
Οι πελάτες που ταξιδεύουν μέσω του Διεθνούς Αεροδρομίου του Ντουμπάι και
μεταφέρονται σε άλλη πτήση, θα περνούν από θερμικό έλεγχο κατά την αποβίβαση.
Τα σημεία εξυπηρέτησης στο αεροδρόμιο έχουν επίσης εφοδιαστεί με προστατευτικά
εμπόδια ως προληπτικό μέτρο.

Το προσωπικό του αεροδρομίου φέρει ατομικό προστατευτικό εξοπλισμό (PPE) και για
την ασφαλέστερη εξυπηρέτηση θα κατευθύνει τους πελάτες από ασφαλή απόσταση.
Όλοι οι πελάτες θα παραλαμβάνουν στην πύλη, πριν μεταφερθούν στη επόμενη πτήση,
ένα ειδικό σετ υγιεινής φροντίδας.

Επιβίβαση
Η διαδικασία επιβίβασης έχει προσαρμοστεί και οι επιβάτες επιβιβάζονται κατά
σειρά, από την τελευταία στην πρώτη, σε μικρές ομάδες. Ο χώρος αναμονής έχει
επίσης τροποποιηθεί για να διασφαλιστεί ότι όλοι οι πελάτες θα έχουν μεταξύ τους
τις απαραίτητες  αποστάσεις. Οι υπάλληλοί  της Emirates, ντυμένοι με ατομικό
προστατευτικό εξοπλισμό (PPE), θα διευκολύνουν τη σειρά επιβίβασης. Οι πύλες
επιβίβασης καθαρίζονται και απολυμαίνονται διεξοδικά μετά από κάθε πτήση.
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αεροσκάφους
Όλο το πλήρωμα μέσα στο αεροσκάφος θα είναι πλήρως εξοπλισμένο με PPE.
Επιπλέον, για να διατηρήσει τα υψηλά πρότυπα ασφάλειας και υγιεινής, η Emirates
πρόσθεσε έναν βοηθό υπηρεσίας καμπίνας (Cabin Service Assistant – CSA)  για όλες
τις πτήσεις άνω των 1,5 ωρών. Οι CSA θα διασφαλίζουν ότι οι τουαλέτες
καθαρίζονται σε τακτά διαστήματα 45 λεπτών. Κάθε τουαλέτα διαθέτει σαπούνι
απολύμανσης και οδηγίες για την υγιεινή των χεριών.

Για την ελαχιστοποίηση του κινδύνου μόλυνσης από άμεση επαφή, περιοδικά και
έντυπο υλικό ανάγνωσης δεν θα είναι διαθέσιμα αυτή την περίοδο. Στην πρώτη και
διακεκριμένη θέση, θα παρέχονται στους επιβάτες μενού και λίστες κρασιών μίας
χρήσης. Είδη άνεσης όπως στρώματα, μαξιλάρια, κουβέρτες, ακουστικά και παιχνίδια
θα είναι όλα σφραγισμένα. Η Emirates θα συνεχίσει να προσφέρει ζεστά γεύματα,
χρησιμοποιώντας υψηλής ποιότητας σκεύη, τα οποία θα αποστειρώνονται πριν από
κάθε χρήση.

Όλες οι αποσκευές θα πρέπει να παραδίδονται κατά τον έλεγχο των εισιτηρίων και οι
πελάτες μπορούν να έχουν μαζί τους μόνο βασικά αντικείμενα, όπως φορητό
υπολογιστή, τσάντα, χαρτοφύλακα ή παιδικά είδη. Υπενθυμίζεται στους πελάτες να
έχουν μαζί στυλό για να συμπληρώσουν τα Έντυπα Δήλωσης Υγείας, που απαιτούνται
σε ορισμένους προορισμούς.

Οι σύγχρονες καμπίνες αεροσκαφών της Emirates διαθέτουν προηγμένα φίλτρα αέρα
HEPA, τα οποία απομακρύνουν το 99,97% των ιών και εξαλείφουν τη σκόνη, τα
αλλεργιογόνα και τα μικρόβια από τον αέρα της καμπίνας για ένα πιο υγιές και
ασφαλές περιβάλλον. Μετά το ταξίδι και κατά την προσγείωση στο Ντουμπάι, κάθε
αεροσκάφος θα υποβληθεί σε ενισχυμένες διαδικασίες καθαρισμού και απολύμανσης
για να διασφαλιστεί η ασφάλεια και οι σωστές συνθήκες υγιεινής.

Πλήρωμα της Emirates
Για την προστασία των υπαλλήλων, η Emirates παρέχει στο πλήρωμα της αυτοκίνητα
για παραλαβή και μετακίνηση από/ προς αεροδρόμιο και τόπο κατοικίας, από την
αρχή μέχρι και το τέλος της υπηρεσίας τους.

Το πλήρωμα της Emirates κάνει check-in για τις προγραμματισμένες πτήσεις πριν
μεταφερθεί στο αεροσκάφος, σε μια εγκατάσταση του αεροδρομίου που έχει
δημιουργηθεί ειδικά για αυτό τον σκοπό. Οι διανυκτερεύσεις σε πόλεις προορισμού
έχουν μειωθεί, όπου αυτό είναι δυνατόν.

Σε πτήσεις μεγάλων αποστάσεων, όπου είναι απαραίτητες, το πλήρωμα τοποθετείται



σε μεμονωμένα δωμάτια σε ξενοδοχεία. Κατά την επιστροφή στο Ντουμπάι, όπου
είναι και η έδρα του πληρώματος της Emirates, γίνεται το διαγνωστικό τεστ για τον
COVID-19 σε όλο το πλήρωμα.

Σε κάθε μέλος του πληρώματος έχει επιβληθεί καραντίνα 14 ημερών στην οικία τους
μετά από κάθε πτήση, εκτός εάν είναι σε υπηρεσία.


